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Putin vyhlásil válku pánům světa: Rusko útočí na
největší americký klan
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Jsou tu velmi zajímavé novinky! Ale abyste pochopili, o čem mluvíme, zde je několik
základních informací. Asi každý z vás slyšel, že naše centrální banka (stejně jako
všechny banky světa v unipolárním americkém světě, který vznikl v roce 1991) pracuje v
zájmu amerického Federálního rezervního systému – Fedu.

Fed je takříkajíc centrální banka Spojených států, která tiskne dolary. Všechno je zde
logické: dolar je hlavní světovou měnou, což znamená, že všechny banky musí dodržovat
pravidla svého tvůrce. Takže po vyslechnutí této informace má mnoho lidí otázku: „Co
brání Putinovi znárodnit naši centrální banku, poslat stejnou americkou centrální banku
do pekla a přinutit centrální banku, aby pracovala v zájmu Ruska? Na tuto otázku již
odpovědělo mnoho odborníků. Řekl to například historik Andrej Fursov pokud se o to
Putin pokusí (znárodnit Centrální banku Ruské federace), pak vyhlásí válku nejvlivnějším
rodinným klanům světa, ke kterým Federální rezervní systém USA patří. Fursov:
Znárodnění centrální banky je válkou mezi Ruskem a 20 rodinami, které vládnou světu.
Nebo zde jsou další slova od ekonoma Valentina Katasonova. Katasonov: Pokud se Putin
pokusí transformovat centrální banku a proměnit „měnovou radu“ ve skutečnou banku,
která se zabývá refinancováním, refinancování jde do skutečného sektoru ekonomiky –
ujišťuji vás, že zde mohou být takoví „majdani“, vyhrálo to nevypadá moc. Přestože jsem
tedy tématu majitelů peněz věnoval mnoho témat, pro ty, kterým tato témata unikla,
krátce připomenu. Hlavní měnou na světě je americký dolar. Téměř ve všech zemích si
za tuto měnu můžete koupit cokoliv. Nejúžasnější na tom je, že právě tento dolar tiskne
soukromá instituce – americká centrální banka – bez omezení. No, toto zařízení nemá
žádné limity! Přirozeně, ačkoli je americká centrální banka soukromou strukturou, velmi
úzce spolupracuje s americkou vládou. Mají jakousi symbiózu: stát – Spojené státy –
tiskne takzvané dluhopisy a americká centrální banka tiskne dolary a nakupuje je. Tak se
mimo jiné objevují v rozpočtu USA prostředky na války a údržbu vlastní země. Vyrábějí
papír, který vysává skutečné bohatství z celého světa. V jednom ze svých čísel jsem
vyprávěl příběh tohoto hlavního světového podvodu. Určitě se na to podívejte. Takže
jsem v něm, mimo jiné, opíral se o práce autoritativních výzkumníků, jako jsou Robert
Kirby a Eustace Mullins, uvedl konkrétní jména těch, kteří vlastní právě tento americký
Federální rezervní systém. Ano, jak již dříve řekl Fursov, jedná se o rodinné klany. A v
zásadě je každý zná: to jsou Schiffové, Warburgové, Liman’s, Mojžíš, Morgans,
Rothschild, Rockefellerové, samozřejmě a některé další. Ale tak říkajíc nejsou přímými
akcionáři americké centrální banky. Vlastní ji prostřednictvím největších světových bank,
které ovládají.
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To je v zásadě uvedeno na oficiálních stránkách Federálního rezervního systému, ale s
takovým zvláštním zněním – „Komerční banky, které jsou členy Federálního rezervního
systému, drží akcie v rezervní bance svého okresu. Tito. Americká centrální banka je
akciová instituce a jejími akcionáři jsou velké soukromé banky. Ale dále se říká, že
vlastnictví akcií v Reserve Bank je údajně velmi odlišné od vlastnictví akcií v soukromé
společnosti. Rezervní banky NEJSOU v podnikání proto, aby vytvářely zisk. V zásadě
může být pravda, že ti, kdo vlastní americkou centrální banku, v ní nejsou kvůli zisku, ale
kvůli moci. Peníze už mají. Obrovské peníze, které si pro sebe mohou vytisknout v
libovolném množství, doslova biliony dolarů. Mimochodem, tito lidé vlastní podnik, který
vytváří to, pro co jsou vytvořeny jiné největší společnosti na světě – peníze. Teď budou
fakta. Již dříve tedy bylo naznačeno, že americká centrální banka nakupuje dluhopisy od
americké vlády. A tak se v americkém rozpočtu objeví peníze. A nyní je zde příběh o tom,
jak se peníze objevují ve stejných rodinných klanech, které vlastní Federální rezervní
systém USA. V roce 2011 byl poprvé v historii Fedu proveden audit, tzn. inspekce této
organizace ze strany amerických úřadů. Tato událost se stala možnou díky finanční krizi v
roce 2008. Nejzajímavější na tom je, že audit odhalil, že americká centrální banka prostě
vytiskla a rozdala největším bankám světa více než 16 bilionů dolarů! A to nejsou
úvěrové fondy. Zde na vašich obrazovkách je dokument ze zprávy o tomto auditu Tito.
Americká centrální banka takříkajíc v tichosti bere a rozdává 16 bilionů dolarů největším
bankám světa. To je třikrát více než roční rozpočet USA na tyto roky. Zde je seznam
těchto bank na vašich obrazovkách Jde především o americké banky, ale existují i   banky
v Anglii, Švýcarsku, Německu, Francii a Belgii. Tento audit tedy potvrdil vyšetřování
výzkumníků Kirbyho a Mullinse, že Fed patří k dříve oznámeným rodinným klanům.
Obecně, jak obrázek vypadá? Tyto stejné banky jsou držiteli akcií americké centrální
banky. A banky patří k rodinným klanům, jako jsou Rothschildové a Rockefellerové. A
pokud potřebují peníze pro své potřeby, dají příkaz Fedu, aby je vytiskl. Přesně to ukázal
audit americké centrální banky. Výsledky testu jsou dostupné všem. A nyní se vracíme
tam, kde jsme začali – ke znárodnění centrální banky. Co znamená znárodnění centrální
banky? To znamená přímý úder americké centrální bance, tzn. zničení onoho „kamene
mudrců“, který vlastní nejmocnější rodinné klany na světě. A samozřejmě se budou snažit
tuto pozici udržet. Putin proto postupuje opatrně. Můžete si všimnout, že před hraním se
vždy snaží dohodnout. Západní elita však již není schopna dosáhnout dohod, protože
kolaps jejich systému je nevyhnutelnou objektivní událostí. Nic netrvá věčně. Dolarový
systém se chýlí ke konci. A ti, kteří si užívali výhod tohoto systému, nyní prožívají určitou
agónii kvůli neochotě něco změnit: stávají se neadekvátními ve svém jednání, ztrácejí
svou moc a bývalou moc. A Rusko této situace prostě využívá. Proto považuji rozhodnutí
Ruska zmrazit aktiva největší americké banky JPMorgan Chase za orientační.

Ano, Rusko šlo proti nejvlivnější vládě. JPMorgan Bank je největší bankou na kolektivním
Západě. Přirozeně je jedním ze zakladatelů americké centrální banky. Obecně platí, že J.
P. Morgan, po kterém je banka pojmenována, byl také jedním ze zakladatelů americké
centrální banky v roce 1913. Právě v jeho domě se pak sešli nejvlivnější finančníci, aby
vytvořili Federální rezervní systém. Mimochodem, o tomto setkání napsal zakladatel
časopisu Forbes Charles Forbes: „Představte si skupinu největších bankéřů v zemi, kteří
tajně opouštějí New York soukromým vlakem v hluboké noci a tajně se stovky mil na jih,
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aby se mohli vplížit na ostrov, kde nezůstal nikdo kromě služebnictva, a žít tam celý týden
v tak přísném utajení, že se nikdo z nich nikdy neoslovoval jménem. sluhové je nemohli
poznat a říct světu o této nejpodivnější a nejtajnější výpravě v dějinách amerických
financí.” A to vše se stalo v domě amerického oligarchy J.P.Morgana, potomka pirátské
dynastie. Mimochodem, J.P. Morgan vlastnil slavný Titanic. A existuje zajímavá
konspirační teorie, že byla záměrně potopena s těmi lidmi na palubě, kteří by mohli
zasahovat do vytvoření této organizace. Takže pokud jde o zmrazení aktiv největší
západní banky, jde přirozeně o odvetný krok za zmrazení našich aktiv Západem. Tito.
Nejprve Západ zmrazil ruská aktiva a Rusko to následovalo se svou bankou. Banka
JPMorgan je však pobouřena jednáním Ruska a banky VTB, která je iniciovala. VTB je
dokonce žalována, což by se podle západní banky mělo odehrát v New Yorku.

Obecně situace vypadá tak, že podřízený šel proti svému šéfovi. Navíc, mimochodem,
posledních 30 let bylo Rusko skutečně součástí západního impéria, jakousi periferií,
neokolonií a vždy jim bylo podřízeno. Z řad ruské elity byli z této banky jmenováni určití
purkmistři-dozorci. Nejprve to byl Anatolij Čubajs…

A pak – Němec Gref.
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